

**Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента**

**1. Загальні відомості**

Повне найменування емітента	<b>ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ ЗАВОД ІМЕНІ КОМІНТЕРНУ”</b>
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента	05393062
Місцезнаходження емітента	49023, Дніпропетровська обл., Амур-Нижньодніпровський р-н, м. Дніпро, вулиця Комінтерну, будинок 7
Міжміський код телефон та факс емітента	(056)787-92-06
Електронна поштова адреса емітента	<a href="mailto:Info.kominmet@gmail.com">Info.kominmet@gmail.com</a>
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	<a href="http://www.kominmet.com.ua">www.kominmet.com.ua</a>
Вид особливої інформації	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

**2. Текст повідомлення**

Згідно рішення річних загальних зборів акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА “ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ ЗАВОД ІМЕНІ КОМІНТЕРНУ” (ПАТ “Комінмет”) від 21.04.2017 року, Протокол № 31, відбулися наступні зміни складу посадових осіб емітента:

Припинено повноваження:

- Члена наглядової ради Шутья Руслана Олександровича (паспорт: серія СК № 755854, виданий 12.03.1998р. Міським відділом №1 Білоцерківського МУГУ МВС України в Київській області), який був обраний членом наглядової ради рішенням позачергових загальних зборів акціонерів (Протокол №30 від 14.11.2016р.) та головою наглядової ради рішенням наглядової ради (Протокол №111 від 14.11.2016р.). Не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Перебував на посаді з 14.11.2016року. Шутья Руслан Олександрович є незалежним директором.

-Члена наглядової ради Мовчана Михайла Володимировича (паспорт: серія ЕН №336929, виданий 11.06.2004р. Рубіжанським МС УДМС України в Луганській області), який був обраний членом наглядової ради рішенням позачергових загальних зборів акціонерів (Протокол №30 від 14.11.16р.) та секретарем наглядової ради рішенням наглядової ради (Протокол №111 від 14.11.2016р.). Не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Перебував на посаді з 14.11.2016року. Мовчан Михайло Володимирович є незалежним директором.

- Члена наглядової ради Ластовку Євгенію Олександрівну (паспорт: серія МЕ №224091, виданий 05.06.2003р. Дніпровським РУ ГУ МВС України в м. Києві). Не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Перебувала на посаді з 14.11.2016року. Ластовка Євгенія Олександрівна є незалежним директором.

- Члена наглядової ради Кулакевича Валентина Вікторовича (паспорт: серія МЮ №189106, виданий 25.11.2008 р. Рокитнівським РВ УМВС України в Рівненській області). Не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Перебував на посаді з 14.11.2016року. Кулакевич Валентин Вікторович є незалежним директором.

- Члена наглядової ради Кравчук Анну Олександрівну (паспорт: серія НМ №363409, виданий 25.12.2009р. Бахмацьким РВ УМВС України в Чернігівській області). Не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Перебувала на посаді з 14.11.2016року. Кравчук Анна Олександрівна є незалежним директором.



Обрано:

- Членом наглядової ради Шутя Руслана Олександровича (паспорт: серія СК № 755854, виданий 12.03.1998р. Міським відділом №1 Білоцерківського МУГУ МВС України в Київській обл.), який обраний головою наглядової ради рішенням наглядової ради (Протокол №117 від 21.04.2017 року). Не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Шутя Руслана Олександровича призначено членом наглядової ради на строк до наступних річних зборів ПАТ "Комінмет". Посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Національна Акціонерна Компанія "Нафтогаз України", провідний фахівець; Управління Інспекційної Роботи, веде власну юридичну практику з цивільного, кримінального, адміністративного, сімейного та земельного законодавства; ТОВ Консультаційний Центр "Фінанси і Захист", фінансовий консультант; ТОВ "Убезпечення майбутнього", фінансовий консультант. Шуть Руслан Олександрович є незалежним директором.

- Членом наглядової ради Мовчана Михайла Володимировича (паспорт: серія ЕН №336929, виданий 11.06.2004р. Рубіжанським МС УДМС України в Луганській обл.), який обраний секретарем наглядової ради рішенням наглядової ради (Протокол №117 від 21.04.2017 року). Не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Мовчана Михайла Володимировича призначено членом наглядової ради на строк до наступних річних зборів ПАТ "Комінмет". Посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Британська Міжнародна Школа м. Київ, викладач англійської мови, ТОВ "Спецнафтогазгеологія", помічник керівника. Мовчан Михайло Володимирович є незалежним директором.

- Членом наглядової ради Ластовку Євгенію Олександрівну (паспорт: серія МЕ №224091, виданий 05.06.2003р. Дніпровським РУ ГУ МВС України в м. Києві). Не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Ластовку Євгенію Олександрівну призначено членом наглядової ради на строк до наступних річних зборів ПАТ "Комінмет". Посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: ДПП у Деснянському районі, Головний державний податковий ревізор-інспектор сектору взаємодії з правоохоронними органами; Ірпінська ОДП Київської області ДПС, Головний державний податковий ревізор-інспектор відділу перевірок ризикових операцій управління податкового контролю юридичних осіб; Ірпінська ОДП Київської області ДПС, Завідувач сектору перевірок платників податків відділу податкового контролю; Ірпінська ОДП Київської області ДПС, Заступник начальника управління-начальник відділу перевірок платників податків управління податкового контролю; Ірпінська ОДП Головного управління Міндоходів у Київській області, Завідувач сектору планування та інформаційного забезпечення управління податкового аудиту; ТОВ "БНК-Україна", аудитор. Ластовка Євгенія Олександрівна є незалежним директором.

- Членом наглядової ради Кулакевича Валентина Вікторовича (паспорт: серія МІО №189106, виданий 25.11.2008 р. Рокитнівським РВ УМВС України в Рівненській обл.). Не володіє часткою в Статутному капіталі емітента. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Кулакевича Валентина Вікторовича призначено членом наглядової ради на строк до наступних річних зборів ПАТ "Комінмет". Посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Відділ Державної Виконавчої Служби. Кулакевич Валентин Вікторович є незалежним директором.

- Членом наглядової ради Кравчук Анну Олександрівну (паспорт: серія НМ №363409, виданий 25.12.2009р. Бахмацьким РВ УМВС України в Чернігівській області). Не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Кравчук Анну Олександрівну призначено членом наглядової ради на строк до наступних річних зборів ПАТ "Комінмет". Посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: ПАТ АК "Київводоканал", Управління екологічного нагляду, бухгалтер (помічник головного бухгалтера). Кравчук Анна Олександрівна є незалежним директором.

### 3. Підпис

3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Генеральний директор ПАТ "Комінмет"



П.В. Козак

21.04.2017 року.